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image5.png
/1.1.4/ 3aBUCHMOCTbL KOOPAMEATHI OT BPEMEHU JJIA HEKOTOPOro
TeJIa ONWCHIBAETCH ypaBHEHHeM X==8¢— 12, Te BCe BeJMUMHEI BhI-
pasxensl B CU. B kaxoii MOMEHT BpeMEHM CKOPOCTH Tejla paBHA
Hymo?

1)8¢c 2)4¢c 3)3c 4)0c




image6.png
Teno GpomreHo BePTHKAJbHO BBEPX ¢ HAYAJABHONH CKOPOCTHIO
20 m/c, KakoB Mozyas ckopoct Tea yepes 0,5 ¢ mocie Hagana

asuxeHnA? ConpoTuBieHne BO3AYXa He YINTHIBATD.

1) 10 m/c 2) 15 m/c 3) 17,5 m/c 4) 20 m/c




image7.png
/1.1.7/ Touka gBUXETCS IO OKPYIKHOCTH paguyca R co CKOpOCThIO
v. Kak H3MeHHTCA IEHTPOCTPEMHTEILHOE YCKOPEHUE TOUKH, €C-
JIM CKOPOCTH YMEHBIINTL B 2 pasa, a PaAuyc OKPY’KHOCTH B 2
pasa yBeJIUYUTH?

1) ymenbmuTes B 2 pasa 3) ymMeHBpIIUTCA B 8 pas

2) yBenuuyuTca B 2 pasa 4) He U3BMEHHUTCA




image8.png
/1.1.6/ Ouck paguycom 20 cM paBHOMEDHO BpalllaeTcsd BOKDPYT
cBoeit ocu. CKOPOCTb TOUKH, HAXOAAIIEHC s Ha paccTogHuM 15 cm
OT IeHTpa AKucKa, paBHa 1,5 M/c. CKOpocTh KpafHIX TOUEK AUCKA
paBHa

1) 4 m/c 3) 2 m/c
2) 0,2 m/c 4) 1,5 m/c




image9.png
/1.2.1/ YTBepakAaeHMe, YTO MATEPHAILHAA TOUKA HOKOUTCH MIX
JABHKETCH PaBHOMEPHO M IPAMOJIHHEHHO, eClIH HA Hee He Jel-
CTBYIOT ApyTHe Tejla MM BO3AeHCTBHe Ha HETO APYTHUX TeJX B3a-
MMHO yPaBHOBEIUEHO:

1) BepHO TPH JTIOGLIX YCIOBUSAX

2) BepHO [ HHEPIHAJIbHBIX CHCTEM OTCYETa
3) BepHO AJIA HEMHEPINAIBLHBIX CHCTEM OTCYETa
4) HeBeDHO HHY JJI KAKUX CHCTEM OTCHeTa




image10.png
/1.2.1/ IlapamoTHCT COYCKaeTCs MO BEPTUKAJN C TOCTOSHHOU
ckopocThio 2 M/c. CucTeMy OTCUYeTa, CBA3AHHYIO ¢ 3eMmuell, cuu-
TaTh UHepIHaJbHoli. B 3TOM ciayuae




image11.png
1) Ha mMapamIIOTHCTA He AeHCTBYIOT HUKAKKE CUJIIBI

2) cua TAMKeECTH, JefiCTBYIONIas Ha NapamIoOTHCTa, PABHA HYJIIO

3) cymMma BCex CHJI, IPUJIOKEHHBIX K apaulloOTUCTy, PaBHa HYJIO

4) cymMa BCex CHJI, AeHCTBYIOMMX Ha NAPAIIIOTHCTA, HOCTOAHHA
¥ He PaBHA HYIIO )




image12.png
/1.2.7/ Ha neBoM pUCyHKe IIpex-
CTaBJIEHBI BEKTOD CKOPOCTH U
BEKTOD paBHOAeHCTBYOmMEH
BCEX CHJI, JIEHCTBYIOINX Ha Te-
0. Kaxoii 43 yeThIpeX BEKTOPOB -
Ha NIPAaBOM PHCYHKE YKa3bIBaeT v
HaInpaBJeHHe BEKTOPa yCKope-

HHA 3TOrO Teja B MHEPIUAJIb-

HBIX CHCTEMax oTcuera?

ni1 2)2 3)3 4)4

=





image13.png
/1.2.7/ Bpycok maccoit M = 300 r coe-
AHHEH ¢ rpy3oM Maccoit m = 200 r zese-
COMOI1 ¥ HEepacTAYKUMOM HUTHIO, Iepe-
KHHYTOH 4epe3 HeBeCOMBIN GJIOK (cM.
pucyHOK). Bpycox ckonb3uT 6e3 TpeHna
II0 FOPU30OHTAJBHON MOBepxHOCTH. He-
My PaBHA CHJIa HATAKEHUA HUTH?

D4H 3)1,2H
21L5H H1H




image14.png
/1.2.9/ Paccrosinue MexAy IIEHTPAMH JBYX IHapoB paBHO 1 M,
Macca Kaxcgoro mapa 1 kr. Cujia TATOTeHUA MeXLY HUMH IIPH-

MEDHO paBHAa
D1H 2) 0,001 H 3)7-10°H 47-10'H




image15.png
/1.2.9/ Ha pucyHKe IIpUBeJIeHbI YCIOBHBIe N300pakeHus 3emMiy,
Jeraromeil TapeJKu U BEKTOpa f‘T CHTBI IPUTHKEHUA TapeaKu
3emuteit. Macca jeTaronei TapeIKu IPUMEPHO B 108 pas MeHbIIe
Macchl 3eMJIH, ¥ OHa yAaadeTcss OT 3eMiu. Bosb KaKoi CTpesIKy
(1 unwm 2) HanpaBJIeHa M YeMy paBHa IO MOAYJIIO CHJIA, AeliCTBYIO-
mas Ha 3eMIII0 CO CTOPOHBI JIeTAIOMIEN TAPEAKU?

1) Bposs 1, pasua F
2) Brons 2, paBHA F
3) Bgoas 1, B 1018 pas merbite F,
4) sxons 2, B 10'8 pas Gonpme F





image16.png
/1.2.12/ Ha pucyHKe IpeAcTaBIeH
rpa@uK 3aBHCHMOCTH CHJIBI YIIPY-
TOCTH IPYXKHUHLI OT BEJIUYMNHEBI €€
nedpopmanun. HecTrkoceTs aTol
NPYXHHBI paBHA

1) 10 H/™ 3) 100 H/m
2) 20 H/u 4) 0,01 H/m




image17.png
/1.2.12/ Tlop pmeiicTBuEM rpysa NpysKUHA YAJIWHUIACH Ha 1 cM.
OTOT 2Ke Ipy3 NOABECUIIM K IIPYKHHE C BABOE HOJbILeil }KeCcTKO-
CTBIO, YAJIMHEHME IIPYKUHBL CTATO PABHBIM

1) 0,25 cm 2) 0,5 cm 3)1lcm 4)2cm




image18.png
/1.2.13/ Bpycok maccoit 0,5 Kr IPUKAT K BePTUKAIBHON CTeHE
cunoii 10 H, HanpaBIeHHO# rOPU30HTAIBHO U IePIEHAUK YIAPHO
creHe. KoadHUUUEeHT TPEHUs CKOJIBKEHUA MEeKAY OGPYyCKOM M
creHoi paseH 0,4. Kakyio MUHUMAJIbHYIO CHIIY HaZ0 MIPAJIOKUTH
K GPYyCKy IO BepTHKAaJIH, 4TOObI pABHOMEPHO IIOJHIMATD €TI0 Bep-
THUKaJbHO BBepX?

H9H NTH 3)5H 4H4H




image19.png
/1.2.14/ Ilo ropuU3OHTAJbHOMY CTOJNY H3
COCTOSHMA NOKOA JBHKeTCA GPyCOK mac-
coit 0,7 Kr, CoefMHEHHLIH C FPYy30M Maccoit
0,3 Kr HeBECOMOU HEPACTAYKUMOH HAUTHIO, [1e-
PeKHHYTOH yepes INIaJIKN# HEBECOMBIH GJIOK
(cMm. pucyHok). KoaddunueHT Tpernus 6pycka
0 IOBEPXHOCTH cToJa paBeH 0,2. Yckoperue
Opycka paBHO

)1,0m/c? 2016 m/c?  3)2,3m/c2 4) 3,0 m/c?




image20.png
/1.3.1/ OxHopozuslét Ky6 onupaer-
cA OZHUM pebpoM O moJ, APYFrHM —
0 BEPTHKAJBHYIO CTEHY (CM. pHCY-
BoK). ILneuo cuubl Tperus F,, OTHO-
CUTeabHO TOUKH O paBHO

Do 3)0,0
2) 0A 40,4





image21.png
/1.3.1/ Ha puCyHKe cXeMaTHMUYEeCKH H30-
6paskena secrauna AC, onupamoiasacsa o
creny. Kaxos MoMeHT cuiel Tpenus F,,, 4
JAeHCTBYIOIIEH Ha JIECTHUILY, OTHOCHTEIBHO
Touku C?

1o 3)F, ,-AB

2) F,,-BC 4) F.,-CD B

1)

mp




image22.png
/1.3.2/ Maxbunk B3BeCHJ PbIOY Ha
caMoJeJbHBIX BeCax ¢ KOPOMBICIOM
u3 Jerko pedKu (CM. PUCYHOK).
B xayecTBe TMPHU OH HCIIOJIL30BaJI 6a-
TOoH xJje6a mMaccoii 1 kr. Macca pei6sL
paBHa :

1) 5 xr 3) 0,4 xr
2) 3 kr 4) 1 xr




image23.png
/1.3.2/ I'me caenyeT MOCTABUTEL ONOPY TIOJ
nuaefiKy aauHOR 1,5 M, YTOOBI MOABEIIEH- ‘
Hble K ee KOHIIaM Tpyssl MaccamMu 1 Kr 1 1 xkr 2kr

2 Kr (CM. pUCYHOK) HAXOAUJIKCH B PaBHOBE-
cnu? Maccoit 1uHelikn npeHebpeys.

1) Ha paccroauuu 1 M oT rpysa Macoii 1 kr

2) Ha paccroanuu 1 M oT rpysa Maccoi 2 Kr
3) Ha cepegUHe JUHENKH

4) na paccrosiaun 0,5 M oT rpysa maccoii 1 kr




image24.png
/1.4.1/ Teno gBuxkerca no npsamoil. HauansHBIH UMITyabC TEIA
paseH 50 kr-m/c. Ilog meitcTsuem moctosHuOM cuitel 10 Hza 2 ¢
MMITYJIbC TeJIa YMEHBIIMJICA U CTAJ PaBeH

1) 10 kr-m/c 2)20kr-m/c  3)30 kr-m/c  4) 45 xr-m/c




image25.png
/1.4.1/ Msa4 maccoit m OpolleH BePTUKAIbHO BBEPX € HAYANBHOK
CKOpOCTHIO U . KaKoBO M3MeHeHne MMIyNsca MAYA 32 BpeMs OT
Hayaja JBMXKEHHA KO BO3BPAIIEHWA B MCXOXHYIO TOUKY, €CJIH
COLIPOTHBJIEHUE BO3AYXa IpeHeGpexumo Maxo?

)mv 2)-mv 3) -2mv 4)0




image26.png
/1.4.3/ J1Ba mapa maccaMu m ¥ 2m ABUIKYTCH CO CKOPOCTSIMH,
PaBHBIMU COOTBeTCTBEeHHO 2v 1 v. IlepBHlil 1ap ABUIKETCS 38 BTO-
PBIM U, JOTHAB, IPHJINIIaeT K HeMy. KaKoB cyMMapHBIi HMITyJIbC
mapoB 1ocje yxapa?

1) mv 2) 2 mv 3) 3 mv 4) 4 mv




image27.png
/1.4.3/ Ha ctosamue Ha abay cau Maccoit 200 xr ¢ HekoTOpOi
BBICOTHI IIPHITaeT Y€JI0BEK CO CKOPOCTBIO, IPOEKIUA KOTOPOi Ha
TOPH30HTAJbHOE HallpaBJIeHUe B MOMEHT KacaHMA caHell pas-
Ha 4 m/c. CkopocTh caHell mocje mpbxka coctaBria 0,8 m/c.
Omnpepenure Maccy 4eI0BEKa.

1) 40 xr 2) 50 xr 3) 60 kr 4) 80 xr




image28.png
/1.4.5/ Tlox peiicTBueM CHbI TArM ABUTaTeNd, paBroit 1000 H,
aBTOMOGYIB ABHKETCA C HOCTOAHHOM CKOPOCTHIO 72 KM/4. Mor-
HOCTB JBUTaTeJIA paBHa

1)1.10'Br 2)2-10°Br 3)3-10°Br  4) 4-10%Br




image29.png
/1.4.6/ Ins Toro uTo6bi YyMEHBIIUTh KMHETUUECKYIO DHEPTHUIO
Teja B 2 pasa, HaZo CKOPOCTE TeJIa YMEHbIINTh B

: 2
1) 2 pasa 2) V2 pas 3) 4 pasa 4) 71’33




image30.png
/1.4.7/ TloTeHnuaxbEAN DHEPTUA B3AaNMOAEHCTBIA ¢ S3eMJieil FUpK
Maccoit 5 Kr yBeauguaack Ha 75 JI3K. 9T0 IPOMSOIIIO B Pe3yJib-

TaTe TOro, 4To rvpro

1) mopguanu Ha T M 3) nogHsaau Ha 1,5 M
2) onyctuau Ha 7T M 4) omycruam Ha 1,5 m




image31.png
./1.4.9/ ABTOMOOU I, ABUIasCh C BEIKJIIOYEHHBIM ABATATEIEM, HA
rOPH3CHTAJILHOM YYaCTKe 0poru uMeeT cKkopocts 20 m/c. Ha ka-
KYI0 BHICOTY OH IOAHMMETCS O IIOJHON OCTAHOBKH BBEPX II0 CKJIO-
Hy ropsl 1o yriaom 30° k ropusonTty? Tperuem npeHeGpeds.

1) 10 m 2)20 M 3)80 m 4)40m




image32.png
/1.4.8/ IlepBoHauanbHOE yAJUHEHHE IPYKUHE paBHO Al. Kak us-
MEHNTCS OTeHU A JIbHAS SHEPTU IPYKUHEI, eCIH ee YATHHEeH’e
craHeT BABoe Gosbie?

1) yBesmyuTca B 2 pasa 3) ymeHbmIUTCA B 2 pasa
2) yBenuuuTca B 4 pasa 4) yMeHBIIUTCA B 4 pasa




image33.png
/1.4.8/ Teno maccoit 0,1 Kr GpolIeHO TOPU3OHTAJIBHO CO CKOPO-
cThIO 4 M/C C BBICOTHI 2 M OTHOCHTEJIBHO IIOBEPXHOCTH 3eMJIH.
'-Iemy PaBHa KMHETHYECKAsA dHEPrusa TeJjia B MOMEHT €r'o IIpu3em-
neuua? ConpoTusjieHHe BO3AyXa He YYUTHIBATD.




image34.png
/1.4.8/ Mansunk Ha caHKax obmieit Mmaccoit 60 Kr cnyckaeTcs
¢ JIeAsIHOM TOpbl M OCTAHABJIMBAETCH, nmpoexas 40 M mo ropu-
30HTAJLHON ITOBEPXHOCTH IIOCJE CIYCKa. BbIUuMCIUTE BBICOTY
TOpHI, €CJIM CUJIA CONPOTUBJIEHUS JBMIKEHHUIO HA NOPU30OHTAIb~
HOM ydyacTKe pasHa 60 H. Cumrars, 4TO 11O CKJIOHY FOPBI CAHKK
cKronB3nIK 63 TPeHUA.




image1.png
/1.1.2/ Ha pucyHke npejncran-
JIeH rpad@uK 3aBHCHMOCTH NYTH
S BesiocCHIEANCTA OT BPEMEHH ¢.
OnpeznenuTe WHTEPBAJ BPeMeHH,
KOrJa BEJOCHIEAMCT ABUTAJICHA CO
CKOPOCTHIO 5 M/C.

JorbScuoTc
2)or3caobec
3)orlcmo3c
4)orO0pmolc

123456 7tc




image2.png
/1.1.2/ Ha pucyHKe OpeACTaBJIeH
rpaduK ABMKeHUs aBToGyca u3
nyHKTa A B IyHKT B u oGparHO.
ITyHKT A HaXoIUTCA B TOUYKE X =
=0, anyHKT B — B TOUKe X = 30 KM.
Yemy paBHA CKOPOCTB aBTOOYCA Ha
nyru u3 BB A?

1) 40 xm/u 3) 60 km/u
2) 50 km/u 4) 75 ¥M/u

02 04 06 081 bF




image3.png
/1.1.3/ ABTOMOGHIL ABUIKETCA IO
npamoi yaune. Ha rpadguxe npea-
CTaBJIeHA 3aBUCHMOCTh CKOPOCTH
aBToMo6uIA oT BpeMeHu. Moznyns
YCKOPeHHsI MUHMMAaJIeH Ha UHTep-
BaJIe BpEMEeHHM

Dor0mo10c

2)or10c zo 20 ¢

3)or20c a0 30¢c

4)or 305040 ¢





image4.png
/1.1.4/ ABTOMOGKIIB, TPOrasiCh C MECTA, ABHIKETCH C YCKOPEHUEM
3 m/c?. Uepes 4 ¢ CKOPOCTE aBTOMOGUIIA GyHeT

1) 12 m/c 2) 0,75 m/c 3) 48 m/c 4) 6 m/c




